

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ ЩОДО РОЗУМІННЯ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИМИ, ПЕДАГОГІЧНИМИ, ІНШИМИ ПРАЦІВНИКАМИ ПОЛІТИКИ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ, ЯКА ПРОВОДИТЬСЯ В УНІВЕРСИТЕТІ

За ініціативи кафедри підприємництва і права ПДАУ у першому семестрі 2021-2022 навчального року викладачам було запропоновано відповісти на запитання щодо розуміння науково-педагогічними, педагогічними, іншими працівниками політики академічної доброчесності, яка проводиться в університеті. В опитуванні взяли участь 20 респондентів.

У відповідь на питання про те чи знають НПП, що таке «академічна доброчесність» 100 % анкетованих дали позитивну відповідь.

У відповідь на питання про те, яке покарання передбачається за такі факти як: хабарництво, обман, необ'єктивне оцінювання, 45,5% відповіли, що це догана, така ж кількість вважає, що це звільнення, ще 9% стверджує, що покаранням буде попередження.

Наступне питання мало на меті виявити суб'єктів, які забезпечують реалізацію політики доброчесності в Університеті і 100% анкетованих відповіли, що це науково-педагогічні, педагогічні, інші працівники, керівники структурних підрозділів, дорадчі органи, орган студентського самоврядування; наукове товариство студентів, аспірантів і молодих учених; Рада з питань забезпечення популяризації академічної доброчесності; Комісія з питань академічної доброчесності Університету; Апеляційна комісія з питань академічної доброчесності.

На питання «Які Ваші дії у випадку, якщо Ви виявили факт порушення академічної доброчесності студентом чи науково-педагогічним працівником?» голоси розділилися таким чином: 72,5% вважають, що треба звернутися із заявою до Комісії з питань академічної доброчесності Університету, 18,2% звернуться із заявою до Ради з питань забезпечення популяризації академічної доброчесності, 9,1% подадуть заяву керівництву Університету.

На останнє питання «Як Ви вважаєте, чи створено в Університеті середовище, у якому неприпустимі порушення академічної доброчесності?» усі респонденти дотримались думки, що створено.

Отже, проведене локальне опитування обумовлює спрямувати зусилля всіх учасників освітнього процесу на:

- продовження роботи з інформування викладачів з питань дотримання академічної доброчесності в ПДАУ;
- посилення роботи на кафедрі підприємництва і права з питань

ознайомлення з нормативними документами, які передбачають санкції за недотримання принципів академічної доброчесності;

- спрямування уваги НПП на інформацію, розміщену на сайті ЗВО, про наявність розроблених нормативних документів з питань академічної доброчесності.

Завідувач кафедри підприємництва і права,
д.е.н., професор



Ханлар МАХМУДОВ